ИНФОРМАЦИЯ
 
о работе с обращениями граждан в администрации сельского поселения   Кармышевский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан
                                                          за 2016 год

 
            За  2016 год  в Администрацию  сельского поселения  Кармышевский   сельсовет муниципального района  Альшеевский  район Республики Башкортостан поступило  2102 обращений граждан и юридических лиц, в том числе 18 письменных обращений, из них 2 обращения по Интернету на электронную почту через сайт сельского поселения, по земельным вопросам- 6, по признанию граждан нуждающимися в жилых помещениях- 7, по благоустройству – 3, по жилищным вопросам – 2.   Были рассмотрены 5 переадресованных обращений администрации муниципального района и Прокуратуры Альшеевского района. 
Устные обращения связаны с запросом:

·  выдачи справок, характеристик, выписок из документов – 1987 
         обращений;

-       совершения нотариальных действий — 28 обращений; 
-       разрешения на вырубку сухостойных деревьев на дрова  - 57 

        обращений
-       выдачи выписок из похозяйственной книги – 12 обращений.

-       по благоустройству – 4
-       по отлову бродящих собак – 3.
Администрацией сельского поселения Кармышевский сельсовет всего предоставлено  муниципальных услуг населению и юридическим лицам- 2240. 
           Все обращения рассмотрены и удовлетворены  своевременно.
  
За 2016 год обращений, связанных с коррупционным проявлением в работе местного самоуправления, ущемлением законных прав и свобод граждан в администрацию сельского поселения   Кармышевский    сельсовет не поступало. 
 
