ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории объекта «Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 1 этап, Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 2 этап»  в границах сельского поселения Кармышевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан. 
                                                                                                                  от 29 марта 2019 года
Время проведения: 15 часов 00 минут
Место проведения: зал заседаний администрации сельского поселения Кармышевский  сельсовет. Адрес: с. Кармышево, ул. Центральная 18/1.
Председатель Шакуров Д.У. – Глава сельского поселения Кармышевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан.
Секретарь Ахмадиева А.Р. – управляющий делами сельского поселения Кармышевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан.
Представитель проектной организации: Исрафилов А.Ф.
Присутствовало 9 человек

Ведет заседание Шакуров Д.У. – председатель публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта «Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 1 этап, Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 2 этап»:
Уважаемые участники публичных слушаний!

Подготовка проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения объекта «Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 1 этап, Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 2 этап» выполнена проектной организацией ООО «РН-БашНИПИнефть» согласно постановления Главы муниципального района  Альшеевский  район РБ №41 от 18.01.2019г. 
  
Публичные слушания назначены на 29 марта 2019 года.
 
С материалами проекта планировки и проекта межевания территории для размещения объекта «Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 1 этап, Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 2 этап» все желающие могли ознакомиться в здании сельского поселения Кармышевский сельсовет.
   
 С информацией о проекте планировки территории и проекте межевания территории для размещения объекта «Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 1 этап, Технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения. 2 этап» слушали представителя ООО «РН-БашНИПИнефть» Исрафилова А.Ф.
Согласно Градостроительного кодекса (ст.51, ст.41) осуществление работ по строительству и реконструкции объектов нельзя начинать до тех пор, пока застройщик не имеет на руках разрешения соответствующих органов по надзору. В свою очередь, к заявлению на получение разрешения на строительство, реконструкцию объектов необходимо прикладывать утвержденный проект планировки и межевания территории объектов. 

Заказчик проекта – ПАО АНК «Башнефть»/ ООО «Башнефть-Добыча».

Стадия проектирования – проектная документация.

В административном отношении участок, отведенный под строительство, расположен на территории Ишимбайского нефтяного месторождения в районе УПН «Раевка», Альшеевского района РБ, в 2,9 км к северу от п. Раевский и в 2,2 км к западу                             от д. Кармышево. 

Сеть автодорог в районе изысканий  развита.

Проектируемый технологический комплекс по обращению с производственными отходами Ишимбайского месторождения предназначен для хранения и обезвреживания отходов, образующихся в результате процесса бурения новых скважин, а так же ликвидаций утечек нефтепродуктов при авариях на трубопроводах и оборудования объектов ООО «Башнефть-Добыча».
В составе данного объекта предусмотрено размещение технологического комплекса по обращению с производственными отходами, строительство трубопровода откачки жидкой фракции, газопровода, водовода, трассы ВЛ 6 кВ, подъездной автомобильной дороги IVв категории) с асфальтобетонным покрытием, трассы линии анодного заземления (ЛАЗ) и строительство системы электрохимзащиты (ЭХЗ).
Подготовка проекта планировки территории осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения.


Земли, отведённые в краткосрочную аренду, предназначены для:

- строительной полосы под проектируемые линейные объекты.
Земли, отведённые в долгосрочную аренду, предназначены для:

- размещения площадки технологического комплекса по обращению с производственными отходами, площадки наблюдательных скважин, площадки камеры приема СОД, площадки распределительной гребенки компрессорной станции (РГКС), подъездной автомобильной дороги и опор ВЛ.
Ахмадиева А.Р.:

До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов, предложений и замечаний не поступало. До проведения публичных слушаний в установленный срок не получено ни одного заявления о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний
Предлагаю считать публичные слушания состоявшимися.
Председатель комиссии                                               Шакуров Д.У.
Секретарь комиссии                                                     Ахмадиева А.Р.
